	
	



a dolgozat címe
A szerző(k) neve
Óbudai Egyetem
Neumenn János Informatikai Kar, BSc./MSc. I./II./III. évfolyam

Konzulens(ek): Neve, beosztása
Ez a szöveg kezdete, 10-es betűkkel készüljön. A szöveg általános alannyal kerüljön megfogalmazásra, vagyis: a dolgozat részletesen ismerteti…; a TDK dolgozat fő témája…; a befejező rész bemutatja a … algoritmust…

Az oldal méretét és beállításait ne változtassák meg. Minden bekezdés (dolgozat címe, szerzők, Óbudai Egyetem, évfolyam, konzulens és e szöveg is) stílusokkal van formázva, ezeket módosítás nélkül kérjük használni. Új stílusokat ne alkalmazzon Az egyes bekezdések előtt és után ne legyen térköz, a bekezdés első sora csupán a megadott behúzással kezdődjön. A szöveg Word szövegszerkesztővel, Times New Roman típusú betűkkel készüljön. Az összefoglaló terjedelme legfeljebb egy oldal lehet a fentiekben ismertetett betűméretekkel, szimpla sorközzel és a jelenlegi oldalbeállítással. Több szerző esetén vesszővel elválasztva sorolja fel a neveket egy sorban. Amennyiben alapszakon tanul, akkor csak BSc., ha mesterszakon, akkor csak az MSc. jelzés maradjon meg az évfolyam megadásánál. Az évfolyamot római számmal írja be. Ha csak egy konzulense van, akkor törölje a Konzulens szó utáni (ek) karaktereket, több konzulens esetén pedig a nyitó és záró zárójeleket. Utóbbi esetben a második konzulens nevét kézi sortörés jel (Shift+Enter) után új sorban kezdje. A beosztás (intézeti mérnök, mestertanár, tanársegéd, adjunktus, főiskolai docens, egyetemi docens, egyetemi tanár) pontos megadása érdekében konzulensével egyeztessen.
Jelen összefoglalót és a jelentkezési lapot kérjük elektronikus formában a kari TDK felelősnek (Vámossy Zoltán: 3.13. szoba, vamossy.zoltan@nik.uni-obuda.hu) 2015. április 1. szerda 1200 óráig eljuttatni. A fájl azonosítója a következő legyen NevTDKkivonat.doc, ahol a „Nev” az első szerző neve. Az állomány Word 97-2003 típusú dokumentum maradjon, ne konvertálja DOCX formátumra. Sikeres munkát és eredményes TDK konferenciát kívánunk!
